
 

 

  

„Twarz Jego zajaśniała 

jak słońce, odzienie zaś 

stało się białe jak 

światło...” 

 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



Pan Bóg rzekł do Abrama: «Wyjdź z twojej ziemi rodzinnej i z 

domu twego ojca do kraju, który ci ukażę. Uczynię bowiem z 

ciebie wielki naród, będę ci błogosławił i twoje imię 

rozsławię: staniesz się błogosławieństwem. Będę błogosławił 

tym, którzy tobie błogosławić będą, a tym, którzy tobie będą 

złorzeczyli, i Ja będę złorzeczył. Przez ciebie będą 

otrzymywały błogosławieństwo ludy całej ziemi». 

 

 

 
Słowo Pana jest prawe, * 
a każde Jego dzieło godne zaufania. 
On miłuje prawo i sprawiedliwość, * 
ziemia jest pełna Jego łaski. 
 
Okaż swą łaskę ufającym Tobie 
 
Oczy Pana zwrócone na bogobojnych, * 
na tych, którzy oczekują Jego łaski, 
aby ocalił ich życie od śmierci * 
i żywił ich w czasie głodu. 
 
Okaż swą łaskę ufającym Tobie 
 
Dusza nasza oczekuje Pana, * 
On jest naszą pomocą i tarczą. 
Panie, niech nas ogarnie Twoja łaska, * 
według nadziei pokładanej w Tobie. 
 
Okaż swą łaskę ufającym Tobie 

 

 
 
 

 

Najdroższy: 
Weź udział w trudach i przeciwnościach znoszonych dla 
Ewangelii mocą Bożą! On nas wybawił i wezwał świętym 
powołaniem nie na podstawie naszych czynów, lecz 
stosownie do własnego postanowienia i łaski, która nam dana 
została w Chrystusie Jezusie przed wiecznymi czasami. 
Ukazana zaś została ona teraz przez pojawienie się naszego 
Zbawiciela, Chrystusa Jezusa, który zniweczył śmierć, a na 
życie i nieśmiertelność rzucił światło przez Ewangelię  
 

 
 

Chwała Tobie, Słowo Boże 
 

Z obłoku świetlanego odezwał się głos Ojca: 

«To jest mój Syn umiłowany, Jego słuchajcie». 

Chwała Tobie, Słowo Boże 
 

 

Jezus wziął z sobą Piotra, Jakuba oraz brata jego, Jana, i 

zaprowadził ich na górę wysoką, osobno. Tam przemienił się 

wobec nich: twarz Jego zajaśniała jak słońce, odzienie zaś 

stało się białe jak światło. A oto ukazali się im Mojżesz i Eliasz, 

rozmawiający z Nim. 

Wtedy Piotr rzekł do Jezusa: «Panie, dobrze, że tu jesteśmy; 

jeśli chcesz, postawię tu trzy namioty: jeden dla Ciebie, jeden 

dla Mojżesza i jeden dla Eliasza». 

Gdy on jeszcze mówił, oto obłok świetlany osłonił ich, a z 

obłoku odezwał się głos: «To jest mój Syn umiłowany, w 

którym mam upodobanie, Jego słuchajcie!» Uczniowie, 

słysząc to, upadli na twarz i bardzo się zlękli. 

A Jezus zbliżył się do nich, dotknął ich i rzekł: «Wstańcie, nie 

lękajcie się!» Gdy podnieśli oczy, nikogo nie widzieli, tylko 

samego Jezusa. 

A gdy schodzili z góry, Jezus przykazał im, mówiąc: «Nie 

opowiadajcie nikomu o tym widzeniu, aż Syn Człowieczy 

zmartwychwstanie». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi Rodzaju  

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Mateusza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 
Okaż swą łaskę ufającym Tobie 



 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  8 marca  2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —    Msza  sw. gregoriańska za +  Janinę Dziąba 
 
 

8:00  —    Za + Kazimierza Szczygieł 
10:00  —  Za + Edmunda Bartoszewicza w 11 rocznicę śmierci 
12:00  —  Za + Lilianę Gościniak w 5 r. śmierci oraz za  
  + Kazimierza I Marię Niteckich, Marię Rejsler i  
   Kazimierza Paplińskiego 
18:00  -   O zdrowie dla Marty 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

 

22 lutego — $7,740 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd 
naszego miejsca  zapraszamy w każdą 
sobotę po Mszy św. o godz. 8:00 rano.  

 
 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 
Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 
 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 
adres: 
cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467
-0436. 

 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Janinę Dziąba 
 
8:00   —  Za + Marię i Antoniego Pękala 

10:00  —  O zdrowie i blogosławieństwo Boże z okazji Urodzin 

  dla Maximiliana i Jego babci 

12:00  —  Za + Józefa Gogola i żonę Marię 

18:00  —  Za + Annę, Józefa i Jana Kadłub 

 

  
PIERWSZY PIĄTEK MIESIĄCA  
Najbliższy piątek, 6 marca to Pierwszy Piątek miesiąca. Po 
Mszy św. o godz. 8.00 rano Nabożenstwo 
pierwszopiątkowe. 

• Od godz. 3.00pm do 7.00pm adoracja Najswiętszego 
Sakramentu.  

• O godz. 3:00pm Koronka I litania do Miłosierdzia 
Bożego.   

Podczas trwania adoracji możlliwość spowiedzi 
pierwszopiątkowej.  

• O godz. 7.00pm – Msza św. i Nabożenstwo do 
Najświętszego Serca Pana Jezusa. 

 

PIERWSZA SOBOTA MIESIĄCA 
W sobotę  8 marca serdecznie  zapraszamy na Nabożeństwo 
Wynagradzające do  Niepokalanego Serca Najświętszej 
Maryi Panny, które rozpoczniemy o godz. 7:00 wieczorem  z 
Mszą św. o godz. 9.00pm i o północy. 
Zapraszamy na Mszę Świętą żałobną za duszę śp. Henryka 
Blicharskiego, która odbędzie się w naszym kościele w 
poniedziałek, 9 marca, o godz. 19:00 (7:00 wieczorem). 

 

MSZA ŚW. ŻAŁOBNA ZA DUSZĘ  

ŚP. HENRYKA BLICHARSKIEGO 

Poniedziałek, 9 marca / 7pm 
 
Zapraszamy na Mszę Świętą żałobną za 
duszę śp. Henryka Blicharskiego, która 
odbędzie się w naszym kościele w 
poniedziałek, 9 marca, o godz. 19:00 
(7:00 wieczorem). 
 
Śp. Henryk Blicharski zmarł w Polsce 19 
lutego. Uroczystości pogrzebowe 
odbyły się 25 marca w kosciele pw. św. 
Szczepana w Mnichowie.  

Zgromadźmy się licznie, aby wspólnie modlić się o dar życia 
wiecznego dla śp. Henryka, o miłosierdzie Boże i radość 
nieba dla jego duszy. Polecajmy go Dobremu Bogu w 
naszych modlitwach. 

 



 

 

Str. 5                                          IIIII Niedziela Wielkiego Postu   1 marca 2026r. 

 
 
 

GODZINA ŚWIĘTA w każdy czwartek  

WIELKIEGO POSTU 
Zapraszamy w każdy czwartek Wielkiego 

Postu,  pomiędzy godz. 11pm a północą by 

łączyć swe troski i cierpienia z Chrystusem, 

ktory modlił się w Ogrodzie Oliwnym. 
 

Czym jest Godzina Święta? 
• To godzina czuwania z Jezusem, nawiązująca do Jego 
modlitwy w Ogrójcu przed męką. 

• Jest odpowiedzią na słowa Jezusa: „Czy nie mogliście 
jednej godziny czuwać ze Mną?” 
• To czas wynagrodzenia za grzechy oraz rozważania 
Męki Pańskiej. 

• Pomaga pogłębić relację z Chrystusem i umocnić 
życie duchowe. 

 
ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 

SAKRAMENTU w każdy Piątek Wielkiego 

Postu od 3pm do 7pm.  
Możliwośc przystąpienia do Sakramentu 

Spowiedzi od godz. 6pm do 7pm 

 

 

PORZĄDEK NABOŻEŃSTW  

WIELKIEGO POSTU 
 

DROGA KRZYŻOWA 
W każdy piątek Wielkiego Postu Droga Krzyżowa po Mszy św. 

o godz 8.00 rano oraz o godz. 7.00 wieczorem. 
 

GORZKIE ŻALE 
z wystawieniem Najświętszego Sakramentu  

i kazaniem pasyjnym   
w każdą niedzielę Wielkiego Postu  

o godz. 4.30 po południu  
i Mszą św. o godz. 6:00pm 

35 ROCZNICA MĘCZEŃSKIEJ ŚMIERCI 

MĘCZENNIKÓW Z PARIACOTO, o. Zbigniewa 

Strzałkowskiego i o. Michała Tomaszka, 

Franciszkanów Konwentualnych 
Dziś gościmy w naszej Misji Br. Jana Hruszowca oraz O. 
DariuszaGaczyńskiego – 
Franciszkanów , którzy przybyli do nas 
z okazji obchodów 35-lecia męczeńskiej 
śmierci męczenników z Pariacoto. 

To wyjątkowy czas łaski i duchowej 
refleksji nad świadectwem wiary, 
odwagi i całkowitego oddania się 
Chrystusowi. Podczas ich obecności 
będziemy mieli okazję do wspólnej 
modlitwy i adoracji, a także do 
uczczenia relikwii krwi męczenników, które zostały 
umieszczone w figurach męczenników. 

Br. Jan Hruszowiec OFMConv, Franciszkanin, ur. 
24.06.1967 w Wołowie. Od 1987 roku w zakonie 

Franciszkanów. Studia 
Filozoficzno-Teologiczne odbył 
w Krakowie i w Sankt-
Petersburgu w Rosji. Wieloletni 
misjonarz w Rosji i na Słowacji. 
Obecnie jedenasty już rok, pełni 
funkcję Promotora Kultu 
Męczenników z Pariacoto. Jego 

motto życie to: Deus, et omnia possibilia sunt (Bóg, i 
wszystko jest możliwe). 

 
O. Dariusz Gaczyński OFMConv – 
ur. 1975. Wieloletni misjonarz w 
Paragwaju i w Argentynie. 
Obecnie Asystent Prowincjalny 
ds. Misji. Krakowska Prowincja 
Franciszkanów prowadzi misje w 
Boliwii, Peru, Paragwaju, 
Ugandzie i Uzbekistanie. 

ZMIANA CZASU NA LETNI 
 

Czas letni w 2026 roku rozpoczyna się w niedzielę,  
8 marca 2026 r., o godzinie 2:00 w 
nocy. Zegary zostaną przesunięte o 
jedną godzinę do przodu, 
 z 2:00am na 3:00am, co oznacza 
godzinę mniej snu, ale więcej 
światła dziennego wieczorem.  
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ZAŚWIADCZENIE DO 

ROZLICZENIA PODATKOWEGO 

ZA ROK 2025 

  
  

IMIĘ I NAZWISKO : 

  

___________________________________________ 

  

___________________________________________ 

  

  

ADRES  

  

____________________________________________

             

___________________________________________ 

  

TELEFON:  

  

___________________________________________ 

  

E-MAIL:  

  

 ___________________________________________ 
  

  

  

NR. KOPERTKI:      _____________ 

  

Osoby, które DODATKOWO złożyły ofiarę na 

naszą  Misję (poza ofiarą składaną w kopertki)  

proszone są o zaznaczenie tej kwoty i wpisanie na 

jaki cel ofiara została zlożona:  

  

  

Kwota:  $ _________________ 
  

  

Cel:  _______________________________________ 
  

____________________________________________ 

  

 PROSZĘ ZAŚWIADCZENIE: 

  
______  WYSŁAĆ POCZTĄ:        

______ ODBIORĘ w BIURZE    

 ______ ZOSTAWIĆ W ZAKRYSTII 

______ WYSLAC DROGA EMAILOWA 

WIELKOPOSTNA INICJATYWA DZIECI Z 

POLSKIEJ SZKOŁY IM. ŚW. KRÓLOWEJ 

JADWIGI W BURR RIDGE 
Dzieci z Polskiej Szkoły im. św. Królowej Jadwigi w Burr 
Ridge własnoręcznie wykonały krzyżyki wielkopostne. Przy 
każdym krzyżyku umieściły swoje osobiste postanowienia 
na Wielki Post  zapisując, z czego pragną zrezygnować lub 
czego nie będą robić w tym czasie, aby lepiej przygotować 
swoje serca na Święta Zmartwychwstania Pańskiego. 
Zapraszamy serdecznie do obejrzenia tych pięknych prac, 
które są wyrazem wiary, zaangażowania i pragnienia 
duchowego wzrostu. Niech będą one rowniez dla nas 
wszystkich inspiracją do owocnego przeżywania Wielkiego 
Postu. 



For ad info. call 1-800-950-9952 • www.4lpi.com              Our Lady Mother of the Church, Polish Mission, Willow Springs, IL              01-4102

• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered
100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish
PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 
ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 
773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski
 773-351-3333 

Insurance Agent ubezpieczeniowy
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Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech
molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


